
2

14

N
O

TA
 / 

N
O

TE
 :

pe
r f

is
sa

gg
io

 o
rig

in
al

e 
po

m
pe

tta
 E

G
R

 (f
ot

o 
n.

 2
4 

m
an

ua
le

):
fo

r t
he

 fi
xi

ng
 o

f t
he

 o
rig

in
al

 E
G

R
 p

um
p 

(p
ho

to
 n

o.
 2

4 
of

 th
e 

as
se

m
bl

y 
m

an
ua

l):
1 

pz
 T

E 
6 

x 
30

1 
pz

 D
is

t/s
pa

ce
r D

e=
15

 D
i=

6,
5 

h 
5m

m

Pos Q.tà Codice Descrizione
1 1 FO3C.029-002 Piastra di Supporto Pulegge Giro Cinghia
2 1 FO3C.031-007 Puleggia Motore
3 1 FO3C.029-021 Distanziale con Guida per Vite M12
4 1 FO3C.029-022 Vite M 12 x 70 Passo 1.75 UNI 5737 - Speciale
5 1 FO3C.029-050 Slitta di Tiro Cinghia
6 1 FO3C.029-080 Puntone Laterale
7 1 FO3C.030-008 Rondella per Puleggia Motore
8 3 FO3C.031-006 Distanziale Sagomato Supporto Compressore
9 1 FO3C.031-010 Supporto Compressore 

10 1 FO3C.031-020 Supporto Laterale Compressore
11 1 PUL-110-000 Puleggia di Rimando Poly-V6"K"  80 x 17 x 24
12 2 PUL-150-000 Puleggia Piana D=70 con Seeger
13 2 DCG.C.10.17 Distanziale con Guida Cilindrico 17 - Foro 10
14 1 6PK1460 Cinghia Poly-V 6 gole Profilo K - L= 1460
15 1 DIS-228-H40.5 Distanziale De=22 Di=8.5 Altezza 40.5 mm
16 1 DIS-228-H7 Distanziale De=22 Di=8.5 Altezza 7 mm
17 1 DIS-2510-H7.5 Distanziale De=25 Di=10.5 Altezza 7.5 mm
18 1 DIS-2510-H8 Distanziale De=25 Di=10.5 Altezza 8 mm
19 2 DIS-2512-H14.25 Distanziale De=25 Di=12.5 Altezza 14.25 mm
20 1 DIS-2512-H15 Distanziale De=25 Di=12.5 Altezza 15 mm
21 1 DIS-2512-H61 Distanziale De=25 Di=12.5 Altezza 61 mm
22 1 DIS-2512-H60 Distanziale De=25 Di=12.5 Altezza 60 mm
23 1 VTE-820-1.25-5739 Vite M 8 x 20 Passo 1.25 UNI 5739
24 1 VTE-895-1.25-5737 Vite M 8 x 95 Passo 1.25 UNI 5737
25 1 VTE-8100-1.25-5933 Vite M8 x 100 passo 1.25 UNI 5933- TSEI
26 1 VTE-8140-1.25-5737 Vite M 8 x 140 passo 1.25 UNI 5737
27 1 VTE-1035-1.5-5739 Vite M 10 x 35 passo 1.5 UNI 5739
28 1 VTE-1050-1.5-5737 Vite M 10 x 50 Passo 1.5 UNI 5737
29 2 VTE-10130-1.5-5737 Vite M 10 x 130 Passo 1.5 UNI 5737
30 2 VTE-12100-1.75-5737 Vite M 12 x 100 Passo 1.75 UNI 5737
31 2 VTE-12130-1.75-5739 Vite M 12 x 130 Passo 1.75 UNI 5739
32 3 VTE-12140-1.75-5737 Vite M 12 x 140 Passo 1.75 UNI 5739
33 1 VTE-1690-1.5-5738 - 10.9 Vite M 16 x 90 Passo 1.5 UNI 5738 - Cl. 10.9
34 1 RPI-618-6593 Rondella Piana 6.6 x 18UNI 6593
35 1 REL-8-WA Rondella Elastica per Viti M8 Speciale WA
36 3 REL-10-WA Rondella Elastica per Viti M10 Speciale WA
37 8 REL-12-WA Rondella Elastica per Viti M12 Speciale WA
38 1 DDO-6AF-7473 Dado Autofrenante M 6 UNI 7473
39 1 DDO-10AF-7474 Dado Autofrenante M 10 UNI 7474
40 1 DDO-12AF-7473 Dado Autofrenante M 12 UNI 7473
41 1 -- Distanziale Originale Altezza 23 mm
42 1 - Puleggia Originale Ford

29

29

36

36

30

37

30

37

10

38

34

40
37

5

9

19

10

32

37

31
37

31

37

8

9

20

12
3

4

21
H61

22
H60

24 35

6

12

1828

13

23
11

13

27

17

25

26

1
36

39
15

16

42
41

33

7

2

Tubetto 15x6H65 per spostamento
tappo ingresso olio motore
Pipe 15x6H65 for displacement engine oil inlet cap

Compressore : Marca :

Modello :

Motore :

Cilindrata :Anno :Data :

Disegno di Proprietà della WEST Aircon S.r.l. - Senza autorizzazione della stessa , il presente disegno non potrà essere utilizzato per la
costruzione del disegno rappresentato , ne venire comunicato a terzi o riprodotto . La WEST Aircon tutelerà i propri Diritti a rigore di Legge .

Rev.C O D I C E 

FO3C.031-000

A 3

230/07/2017 2017 1996 cmc

TM13.15.16PV812VRO FORD GK2Q - Euro 6

Transit - Transit Custom 2.0I EcoBlue €6


	Foglio1
	Vista del disegno5
	Vista del disegno6
	Vista del disegno7
	Vista del disegno8


